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ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

   
 

Aos seis dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e dois, às 09h30min nas 

dependências do GJTPREVI - Instituto de Previdência Municipal, sito à Av. Pedras Branca, 

Nº 939 centro, Prédio da Prefeitura Municipal Governador Jorge Teixeira RO, com recurso 

do GOOGLE MEET em reunião Ordinária o presidente do Comitê de Investimento Sr. Janiel 

Pinheiro Damasceno deu início a reunião com os membros presentes Hozana Ricardina e 

Edivaldo de Menezes com o Consultor Financeiro Sr. Douglas Bulian, na sequencia leu a 

pauta do dia; apreciação do parecer técnico elaborado pela prestadora de serviço INFINITY 

CONSULTORIA DE INVESTIMENTOS LTDA. Passou a palavra ao Sr. Edivaldo membro do 

Comitê de Investimento e presidente do GJTPREVI que na oportunidade esclareceu que 

solicitou da consultoria parecer em fundos sugerido pelas instituições com objetivo de 

selecionar as melhores oportunidades para reestrutura a estratégia da carteira de 

investimentos, em seguido passou a palavra ao consultor que apresentou na integra o 

parecer explanando as informações relevantes de cada fundo, em resumo esclareceu que 

os fundos estão devidamente enquadrado pela Resolução do CMN 4.963/2021 e que os 

mesmo fazem parte da proposta deliberada na Politica Anual de Investimento, esclareceu os 

pontos econômicos de cada fundo para o mercado sendo: ITAU INST. GLOBAL DINAMICO 

RF LP FIC CNPJ:32.972.942/0001-28, ITAÚ INSTITUCIONAL JUROS E MOEDAS FI 

MULTIMERCADO CNPJ: 00.973.117/0001-51, ITAÚ AÇÕES DIVIDENDOS FI CNPJ: 

02.887.290/0001-62, FUNDO DE INVESTIMENTO CAIXA BRASIL MATRIZ RENDA FIXA 

CNPJ: 23.215.008/0001-70, o Sr. Consultor esclareceu que o instituto tem perfil de investido 

conservador, no histórico de composição de carteira nunca houve aplicação em fundos de 

renda variável, destacou que renda variável é investimento com estratégias concentrada 

para o longo prazo, e que por sua característica apresenta maior exposição a risco, 

recomendou ao Comitê de Investimento, caso estejam preparados para a experiência com 

renda variável que fizessem aplicação inicial com baixo percentual da carteira com objetivo 

de conhecerem melhor o mercado, finalizou esclarecendo que com a Selic a 12,75% ao ano, 

com especulações de chegar a 13,25% as melhores oportunidade para estratégia de curto 

prazo está nos pôs fixados, o Ibovespa tendem menor performance de acordo com maior 
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aumento da Selic, em seguida o Senhor Janiel expressou favorável a adotar a estratégia 

buscando diversificar a carteira, Sr. Edivaldo esclareceu a dificuldade para alcançar  meta 

atuarial com a inflação fora de controle, rememorou que esse fator é em virtude da guerra 

entre Rússia e Ucrânia.  A Sra. Hozana questionou com relação aos valores a serem 

aportados nos referidos fundos, senhor Edivaldo solicitou ao Sr. Douglas Bulian Consultor 

financeiro que o mesmo fizesse sugestões de quais fundos poderiam efetuar os 

desinvestimentos. O consultor disse que precisaria analisar com cautela e se prontificou a 

mandar planilha apontando fundos convenientes para resgates, encerrou acentuando que 

qualquer manifestação da consultoria é técnica visando atendimento a legislação e 

necessidade do RPPS, que a escolha de produtos (fundo) e instituições fica a critério do 

comitê de investimento, e que a proposta enviada é meramente opinativa. Passou a palavra 

ao presidente do Comitê de Investimento que questionou se havia alguma objeção na 

matéria discutida, a manifestação de que estavam em pleno acordo foi por unanimidade, por 

fim agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a reunião que após lida Ata será 

assinada por min Hozana Ricardina e por todos membros presentes.   
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